

股民为股市上涨求刘翔快结婚——

明星真的能
“撬动股市”？

股市有没有“刘翔效应”？

6月25日下午股市收市之后，刘翔通过微博公布自己与葛天结束短暂婚姻。就在大家还在八卦“葛天是因为一块红烧肉”还是“葛天因为假孕骗婚刘翔”而离婚之时，6月26日股市一开盘就一路下行，截止收盘，股市惊见千股跌停的惨景！于是“刘翔离婚股票大跌”消息不禁传开，股民们则纷纷在网上玩笑发言：“请刘翔和冬日娜快点结婚吧！”

刘翔一个离婚事件，难道对中国股市会有影响？原来多年前在刘翔因伤退赛后，就有证券媒体对刘翔历年成绩与A股的关系，进行了非常详细的统计。从统计的数据来看，虽然刘翔的很多比赛都安排在双休日，但只要他宣布不参赛，第二天上证指数表现就会是跌多涨少。像2008年奥运会，刘翔因伤退赛，上证在当天收于2139点，跌逾5%，随后大盘在两个月后的10月28日，出现了历史底部1664点。对于这种“刘翔效应”，股市分析师李承飞说：“这不过就是刻意找概念。”可是即算分析师如是说，股民们仍兴奋地呼唤刘翔与深爱他的冬日娜早日结婚，“也许就真能刺激下股市呢！”年轻股民刘奕笑说。

王菲好事一来股市就涨

与刘翔同样影响股市的，原来还有“天后”王菲。在股市统计数据里，有股民就分析出王菲的情史也与A股市场有些关系。“王菲每一次好事来临，都会深刻地影响A股市场，特别邪门。”刘奕说。

原来，1992年年初，之前赴美学习的王菲在恩师戴思聪斡旋下，复出歌坛。就在这半年时间里，上证指数就狂飙至1429点，这是中国股市第一个大牛市的“顶峰”。随后王菲和窦唯在1996年7月结婚，当时A股从753最高涨到2245，这是继1992、1994之后的第三次牛市，管理层连发12道“金牌”亦未能阻止股指上扬。

而2005年7月王菲和李亚鹏结婚，当时A股就从988最高涨到6124。而到了2014年，谢霆锋和王菲正式复合，并在香港共度80小时，没想到从那之后牛市真的来了……“不管是真是假，反正菲姐感情生活甜蜜A股就涨，这都是双赢的好事嘛！”



王菲情事助涨股市？

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰
“刘翔快点与冬日娜结婚吧，股市一定能大涨！”刘翔宣布与葛天离婚第二天，

2000多个股跌停，一众股民伤心欲绝的同时，纷纷在网上呼唤刘翔快点再婚，好促进股市大涨。

刘翔与股市涨跌有关系？原来在股市分析书里，从刘翔早年因伤退赛起，他的很多举动都与股市动荡有着千丝万缕关系。难道股市真有“刘翔效应”？你别奇怪，今日女报/凤凰网记者特意翻阅了近年来的股市

涨跌报表，发现娱乐圈里王菲、郑少秋、徐子淇等一大拨明星，原来都与股市涨跌有着关系，而明星与股间的奇特定律还真像是个谜！

这些年郑少秋也是被股市折磨。



“丁蟹效应”让郑少秋担心个人安全

在这么多明星对股市影响的案例中，其中最奇特的就是丁蟹效应(Ding Hai Effect 或 Adams Effect, 又称秋官效应)。因为每当由香港电视演员郑少秋主演的电视剧集播出后，股票市场便会突然急剧下跌。从1992年的《大时代》到2013年再播出的《忠烈杨家将》，凡是播出郑少秋主演的电视剧，恒生指数或A股均有不同程度下跌。跨国证券经纪公司里昂证券还曾为此发表过研究报告，证明21年中有33次“丁蟹效应”应验。

不过，郑少秋本人却不甘承认这个事实，2003年《非常外父》首播了一段时间，股市并没有明显跌幅后，他很高兴，可还没来得及为自己辩解，股民们就又发现了规律：“只有郑少秋主演的喜剧才对股市没有影响，其他与经济有关的电视剧，都能搞得香港股市风起云涌啊！”这下郑少秋也没办法了，“听完这个统计我都有点怕啦，唉！这让我增添了困扰，都怕自己不安全，所以我已经不买股票……”而最近TVB又在重播《大时代》，所以股民们还在猜测，此次股价下跌是不是也有郑少秋原因。

徐子淇怀孕带动股涨？

股民有觉得逢郑少秋出现股市必跌的现象，当然也就有他们认为逢谁出现股市必涨的明星。其中“千亿媳妇”徐子淇就被称为“大众财神”。

有“亚洲股神”之称的李兆基是徐子淇公公，他一直说徐子淇命格好，可以旺夫益子。徐子淇怀孕三个月的消息传出时，股市便持续上升；徐子淇女儿出生后，恒生指数就飙升了3000多点；及至后来李兆基给孙女办满月酒时，恒生指数再度飙升了6000多点。李兆基儿媳妇怀孕，能给股市带来好运，因此总催促其多为李家开枝散叶。而徐子淇怀孕股市会涨的现象，让股民们也很高兴，“这就是独乐乐不如众乐乐。”刘奕说。

海瑟薇新闻一出巴菲特股票就涨

除了中国股市有明星效应，在国外，一些股民也相信这种奇特现象。好莱坞女星安妮·海瑟薇与“股神”巴菲特常被媒体放在一起，人们发现只要海瑟薇有重大新闻见诸报端，巴菲特执掌的伯克希尔·哈撒韦公司的股价就会上涨。

海瑟薇2011年奥斯卡颁奖礼主持秀，在奥斯卡颁奖前的最后一个交易日以及颁奖礼后第一个交易日，伯克希尔·哈撒韦公司股价分别上涨2.02%和2.94%。海瑟薇与伯克希尔·哈撒韦股价的奇妙关联似乎早已存在，海瑟薇出演的5部电影首映日，伯克希尔·哈撒韦股价都是上涨的。有人将这一现象叫做“Hathaway”效应。因为海瑟薇与伯克希尔·哈撒韦的名字中都有“Hathaway”。不过，这个有趣的现象并不见得次次灵验，股民们也就一笑而过了。

编后：关于明星与股市之间的关系，华泰证券公司分析师李玲对今日女报/凤凰网记者说：“这其实是一种链接作用，就是把一件事和另一件事之间做了一个链接，而这两件事本是不相干的事情。”但股市有时就像娱乐圈一样八卦，这种链接给人造成烙印，每当出现动荡，大家就会想到与哪个明星有关。事实上股市有可能涨也有可能跌，股市涨跌与相关明星之间的关系大多不过是巧合而已。

白百何对着空气“打妖怪”

今日女报/凤凰网(通讯员 马丹)将于7月16日公映的《捉妖记》正在各地路演宣传。其中饰演“菜鸟天师”的白百何在接受记者专访时笑称，遇到《捉妖记》就像是谈了一场恋爱，虽然拍打戏逃不过威亚“伺候”，不过在白百何看来，吊威亚和武打动作并不算挑战，最特别的反

倒是第一次和动画人物们演对手戏，“当你在片子里跟妖怪对打的时候，真正在现场拍其实是对着空气打，而你对着空气拍武戏，其实比跟真人拍要累得多。”白百何回忆说，有一场戏是要她与两只妖怪对打，前前后后对着空气打了二十几遍才过，“那种真是让演员们觉得醉了的感觉”。

王珞丹成低情商侦探

今日女报/凤凰网(通讯员 倪芳)近日，由彭顺执导，王珞丹、周渝民等主演的侦探电影《宅女侦探桂香》曝光终极海报，此次王珞丹以呆萌小姐形象全新亮相。王珞丹透露，这次她做足了呆萌状，但在片中自己并不似海报中这样无害，而是具备

天生的智商杀伤力。“我饰演的桂香3岁识字，7岁捉贼，智商高达180，具有画画、破案天赋，职业技能超群，是远近闻名的天才侦探。只是这样高智商的姑娘情商却不高，遭男友劈腿还经历了无厘头失恋，有时候让我都觉得哭笑不得。”